
Безпечна експлуатація та 
обслуговування портативних 

зарядних станцій — практичний гайд



Портативна зарядна станція YM-SY — надійне джерело енергії в будь-
яких умовах.
Завдяки великій ємності акумулятора та широкому набору виходів, вона
дозволяє живити та заряджати різні пристрої — від смартфонів і ноутбуків
до освітлювального обладнання або електроінструментів.
Пристрій оснащено інтелектуальним LED-дисплеєм, який показує
залишковий заряд, поточну потужність, статус підключення та іншу важливу
інформацію.

Основними типами акумуляторів, що застосовуються у станціях, є:
Li-ion (літій-іонні) — компактні, легкі, але чутливі до температур.
LiFePO₄ (літій-залізо-фосфатні) — безпечніші, мають більшу кількість
циклів заряд-розряд (до 3000+), стійкі до перегріву.

Правила заряджання портативної станції.

Перша зарядка.
Перед першим використанням станцію слід повністю зарядити до 100%.
Це дозволить системі керування батареєю (BMS) відкалібрувати рівень
заряду. Зазвичай перша зарядка займає від 5 до 10 годин, залежно від
ємності акумулятора та потужності зарядного адаптера.

Температурний режим 
Оптимальна температура для заряджання — від +10°C до +35°C. При
температурах нижче 0°C або вище +45°C заряджання може бути
заблоковано системою безпеки, щоб уникнути пошкодження елементів. Не
допускається зарядка під прямими сонячними променями або поблизу
джерел тепла.

Повна зарядка та відключення 
Після досягнення 100% заряду індикатор або дисплей повідомляє про
завершення процесу. Більшість станцій автоматично припиняють подачу
струму, проте рекомендується відключати кабель живлення вручну після
закінчення зарядки, щоб уникнути перегріву або зношування елементів.



Частота підзаряджання 
Для підтримки стабільної ємності батареї не слід часто повністю
розряджати станцію. Рекомендовано підтримувати рівень заряду в межах
20–80% під час регулярного використання. Повне розрядження до нуля
дозволяється не частіше ніж раз на 2–3 місяці, щоб BMS могла скоригувати
дані про залишкову ємність.

Правила експлуатації 

Умови використання 
Станцію потрібно розміщувати на рівній, сухій і стійкій поверхні.
Забороняється використання під дощем або у місцях із підвищеною
вологістю.
Уникайте потрапляння пилу та дрібних частинок у вентиляційні отвори.
Не ставте станцію поблизу джерел тепла або прямого сонця.

Підключення приладів 
Сумарна потужність підключених пристроїв не повинна перевищувати
номінальну потужність станції.
Якщо підключаються потужні прилади (чайники, обігрівачі), обов’язково
перевіряйте, чи підтримує станція пікове навантаження.
Не рекомендується одночасно заряджати саму станцію і вмикати через
неї високопотужні пристрої (якщо виробник це не дозволяє).

Вентиляція 
Під час роботи акумулятори та інвертор можуть нагріватися. Забезпечте
вільну циркуляцію повітря навколо пристрою. Не закривайте
вентиляційні решітки тканиною чи іншими предметами.

Зберігання та обслуговування 

Зберігання 
Якщо станцію не планується використовувати протягом тривалого часу:
Зарядіть її на 50–60% перед зберіганням.
Тримайте у сухому місці при температурі від +10°C до +25°C.
Не залишайте на морозі або під прямим сонячним промінням.
Підзаряджайте кожні 3–6 місяців, щоб запобігти деградації елементів.



Обслуговування
Час від часу очищуйте корпус і роз’єми м’якою сухою тканиною.
Не використовуйте спирт або розчинники для чищення.
Регулярно перевіряйте стан кабелів, штекерів і розеток.

Типові помилки користувачів 
1.Використання неоригінальних адаптерів — може призвести до перегріву

або виходу з ладу контролера.
2.Повне розрядження до нуля та тривале зберігання у такому стані —

скорочує термін служби батареї.
3.Заряджання при низьких або високих температурах — пошкоджує

елементи живлення.
4.Постійне підключення до мережі після повної зарядки — зменшує

ресурс акумулятора.
5.Використання у вологих умовах або біля води — створює ризик

короткого замикання.
6.Перевантаження виходів — призводить до автоматичного відключення

або пошкодження станції.

Безпека та тривалість служби 
Не розбирайте пристрій самостійно — усередині є високовольтні
елементи.
Не кидайте, не допускайте ударів або вібрацій.
Використовуйте лише сертифіковані кабелі.
Не використовуйте станцію для запуску автомобільних двигунів, якщо
це не передбачено виробником.
Уникайте контакту з металевими предметами поблизу роз’ємів.

Правильна експлуатація портативної зарядної станції забезпечує стабільну
роботу протягом 5–10 років залежно від типу акумулятора. Дотримання
умов заряджання та зберігання дозволяє зберегти до 90% початкової
ємності навіть після кількох сотень циклів.

Портативна зарядна станція — надійний помічник у будь-яких умовах, але
її довговічність напряму залежить від правильного поводження.
Дотримання правил заряджання, контролю температури, уникнення
перевантажень і своєчасне технічне обслуговування гарантують безпечну
роботу та збереження ємності акумулятора на довгі роки.


